
ŠD Únor ve 3. logopedické družině

Tento měsíc měly děti v naší družině opět plno aktivit. Přes karnevalové masky, Zimní 
olympijské hry až k přáním své vysněné práce.

Po lednu jsme si potřebovali trošku odpočinout a soustředit se také na kreativní tvorbu. V prvním týdnu 
jsme si s dětmi udělali takový náš malý předmasopustní karneval. Děti uplatnily práci s papírem a 
nůžkami, vyrobily si krásné papírové masky s různými motivy svých kreslených či reálných hrdinů. 
Masky se vyznačovaly velikou pestrobarevností. Týden vyvrcholil karnevalovou diskotékou.

 
V následujícím týdnu jsme se ponořili do aktuálního dění, kterým byly Zimní olympijské hry v Pekingu. 
Prodiskutovali jsme s dětmi, co sami vědí o Zimní olympiádě. Sepsali jsme si sporty, ve kterých se na 
olympiádě soutěží. Po té jsme se věnovali symbolice olympijských kruhů, popsali, co jednotlivé barvy 
znamenají a proč jich je vlastně pět. Následně jsme si s dětmi vytvořili dvě vlajky států, které spolu 
budou soutěžit v upravených zimních disciplínách. Děti si vyzkoušely zimní sporty jako biatlon nebo 
improvizované akrobatické lyžování (spíše akrobatický skok na matraci :D).

 
Ve 3. týdnu jsme si dali takovou malou výzvu, která se jmenovala ručičkové hodiny. Někdy to bylo 
těžké, ale s dětmi jsme vždy vše zvládli a i s touto výzvou jsme se důstojně poprali. Nakreslili jsme si 
jednoduché schéma, kde máme sepsané ty nejdůležitější informace. Popsali jsme si jednotlivé ručičky, 
co která ukazuje a pořádně jsme si to procvičili na papírových hodinách. Chtěl bych děti pochválit za 
jejich vytrvalost a výzvu nevzdaly. Myslím si, že teď už nám ručičkové hodiny nebudou dělat problém.

 
Poslední týden tohoto měsíce patřil našemu vysněnému zaměstnání. „Co bych jednou chtěl dělat, až 
budu dospělý?“ Bylo velice zajímavé si srovnat toto téma s rok starými výsledky, zda se u dětí změnily 
jejich cíle nebo ne. Toto téma jsme zajímavě prodiskutovali a upřesnili, co je potřeba udělat, aby se 
nám náš sen stal skutečností, ale také jsme si vyzkoušeli stinnou stránku. Ve čtvrtek 24.2. jsme se s 
dětmi vypravili na naší zahradu vyzkoušet si, co může nastat, když si za našimi sny nepůjdeme. 
Pomohli jsme uklidit nějaké odpadky na území naší školy, shrabali pár kilo listí a vyklidili malý bazének 
od zimního nepořádku. Děti aktivita velice bavila, ale každý den by ji vykonávat nechtěly.
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